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Out of 5, rate your overall satisfaction regarding 

your experience with SI this semester.



Agree or Disagree – “Participating in SI sessions helped me 

understand course content better than I would have on my own.”

93.60%

AGREE



Agree or Disagree – “I will continue using study skills and 

strategies I learned in SI sessions this semester.”

86.70%

AGREE



AGREE

Agree or Disagree – “After attending SI sessions this semester, I feel more 

prepared or confident about advancing in my major courses at Auburn.”

84.24%

AGREE



Agree or Disagree – “I felt welcome in SI sessions.”

98.03%

AGREE

Elaborations: 
“Zoom”
“I did not go to enough of them 
to feel welcome.”



How did you benefit most from attending SI sessions this semester?  



Thinking about online sessions via Zoom, select which 

schedule you'd prefer in the future:



How likely are you to recommend participation in SI to other 

Auburn students?



@AUAcadSupport

Updates, Events, Giveaways,

Staff Spotlights, Reminders, etc.


